

## Jegyzőkönyv

Készült: a Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. szeptember 24. napján** megtartott rendes ülésén.

Helyszín: Pusztavacs Község Polgármesteri Hivatalának nagyterme, házasságkötő terem (Pusztavacs, Béke tér 10.)

Jelen vannak:

Jóri László polgármester  
Demeterné Ambrus Anna képviselő  
Hársfai Istvánné képviselő  
Pálinkás Viktor képviselő  
Regdony Norbert képviselő  
Tolnai Sándor képviselő

Állandó meghívott:

dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita aljegyző

Meghívott:

Pászner Tímea  
Dutka Andrea óvodavezető

**Jóri László** polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntelek benneteket és Jegyző Asszonyt rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület tagjai közül 2 fő hiányzik, ezzel együtt is határozatképesek vagyunk. A napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e módosító indítvány, hozzászólás, javaslat.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

### **Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2020. (VIII.25.) számú képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Beszámoló az előző Képviselő-testületi ülés óta történetéről  
Előterjesztő: polgármester
2. Tájékoztató COVID19 őszi eseményeiről és a járvánnyal kapcsolatos intézkedésekről  
Előterjesztő: polgármester
3. Tájékoztató folyamatban levő pályázatokról  
Előterjesztő: polgármester

4. Telekom szerződés hosszabbítás szerződés megtárgyalása

Előterjesztő: jegyző

5. Egyebek

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. napirend:

**Jóri László** polgármester: Első napirendi pontunk a beszámoló az előző képviselőtestületi ülés óta történekről. Az Óvoda vízellátási problémákkal küzd, melynek megoldása folyamatban van. A lényeg, hogy ez egy elég költséges és időigényes művelet lesz, de sajnos muszáj megoldanunk.

Jó hír, hogy közművelődésre kaptunk 3.100.000.- Ft-ot a tavalyi 1.800.000 Ft helyett, melyből lapotokat fogunk vásárolni a könyvtárba. Azért laptopokat, mert az asztali gépek a könyvtárban lévő klíma miatt tönkremennének.

**Pálinkás Viktor** képviselő: Az oviban új hálózat van, vagy adsl? Csak azért kérdezem, mert ahogy ránéztem a rendszerre, az látszott, hogy élő adsl rendszerünk van.

**Dutka Andrea** óvodavezető: Nem, az már nincs, adsl. Optikai net van már egy ideje.

**Pálinkás Viktor** képviselő: akkor az csak nincs kivezetve a cégnél ezek szerint.

**Jóri László** polgármester: Időközben Tolnai Sándor képviselő úr is megérkezett, így megállapítom, hogy a képviselő-testület 1 fő hiányzás mellett továbbra is határozatképes. Az Óvoda külső felújításával kapcsolatban ismételten hiánypótlásra hívtak fel minket, mely dokumentumokat a Shönbau Kft. intézi már.

A Monori Tankerület megkereste önkormányzatunkat, az általános iskola átadás-átvételi megállapodásának egy példányának átadása miatt. A sok költözködés alatt az ő példányuk úgy néz ki elveszett, de szükségük van rá a pályázat miatt, amit be akarnak nyújtani. Nekünk szerencsére 2 eredeti példányunk volt, így az egyiket átadás-átvételi nyilatkozattal átadtam részükre.

Egyeztetés történt a Monori tankerületi igazgatóval, az iskola vezetőkkel és Kallos Atillával is az ünnepélyeket illetően. Abban állapodtunk meg, hogy a szokásos ünnepségek elmaradnak a pandémiára tekintettel, a gyermekek az osztályokban emlékeznek meg október 23-i eseményekről.

Folyamatban van az óvodai játszótér telepítése is, egy két hét és be is fejezik a kivitelezést.

A béke téri játszótérre is nyertünk pályázatot, arra a kivitelezést november 1-20. között vállalta a kivitelező.

Az Óvodai gázkazán meghibásodott. A hiba oka, hogy nem lett anno ülepítő berendezés készítve hozzá. Jelenleg az a feladat, hogy ezt megoldjuk. Nagyon nehezen sikerült szerelőt találnom rá, de végül úgy néz ki, hogy elvállalta. Ülepítő rendszer lesz beépítve, ami elvezeti a keletkező szennyöződést és elvileg akkor rendben lesz a kazán.

Az ország közepe út átvételéről aláírtama megállapodást, jelenleg a Magyar Közútnál van ellenjegyzésen, és utána beadható a földhivatalba és akkor az önkormányzat tulajdonába fog kerülni az út.

Van-e még kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy áttérnék a következő napirendi pontunkra.

## 2. napirend

**Jóri László** polgármester: Megkérem Dutka Andrea intézményvezetőt, hogy tájékoztasson minket arról, hogy az óvodában mi most a helyzet.

**Dutka Andrea** intézményvezető: Az Óvoda jelenleg még jól működik. Az EMMI -től folyamatos tájékoztatást kapunk mindenről. A korábban kapott tisztítószeresek nagyrészt már elhasználtuk, tehát az még kelleni fog. Nemsokára kapunk lázmérőt is még, a már meglévő lázmérő mellé. Az iskolákra kiadott pandémiatervet lehetett adaptálni az ovira is. Mi ezt tettük legalábbis, kicsi, az óvodai sajátosságokat figyelembevevő változtatásokkal. A szülőknek el kell fogadniuk, hogy az óvodába nem léphetnek be, és az egyéb szabályokat is. Amennyiben jól tudom, 38 fokos testhőnél kell értesíteni a szülőt és a gyermeket akkor kell a szülőnek hazavinnie. A testhő mérése október 1. napjától kötelező, ez nálunk nem jelent változást, hiszen eddig is mértük. Tudjuk, hogy nehéz a szülőknek is de próbáljuk velük megértetni, hogy jelenleg nem tehetünk mást, minthogy betartjuk ezeket a szabályokat.

**Jóri László** polgármester: nagyon köszönöm az összefoglalót. Megkérem Pászner Tímea védőnőt, hogy vázolja részünkre az általa tapasztaltakat.

**Pászner Tímea** védőnő: Én azt sem tudom hogyan kezdjem. Van egy új gyermekorvosunk. Hetente kétszer van itt Pusztavacson. Nem volt sok alkalmam még találkozni vele. Más munkamorállal dolgozik, mint az előző doktornő, tehát még szoknunk kell egymást.

Rengeteg a munkája, a gyermekorvosok telefonja folyamatosan csörög. Megkezdődött az ősz, minden gyermek lebetegszik. Én annyiban tudok besegíteni neki is és a szülőknek is, hogy az orvosi igazolásokat eljuttatom az intézményekbe.

A védőnőknek minden ugyanúgy kell csinálniuk. Azonban senki nem kérdezte meg Polgármester Urat kivéve, hogy van-e minden szükséges védőfelszerelés. Ezúton is szeretném megköszönni Polgármester Úrnak és az Önkormányzatnak, hogy gondoskodtam részemre maszkról és egyéb szükséges felszerelésekről.

Az oltásokra kaptunk utasításokat. Minden összevonható oltást össze kell vonni. Ezt a gyerekek nem annyira fogják szeretni, de minél kevesebbszer kell találkozni annál jobb jelenleg.

**Jóri László** polgármester: Nagyon szépen köszönöm az összefoglalót. Valakinek van esetleg kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy áttérnék a harmadik napirendi pontra.

### 3. napirend

**Jóri László** polgármester: Harmadik napirendi pontunk a pályázatok. Tulajdonképpen már el is mondtuk a nagyrészt. Van pályázatunk az óvodai játszótérre, amely jelenleg folyamatban van, a Béke téri játszótérre, ami novemberben fog megvalósulni, illetve az iskola terén is átadtuk az új játszóteret. Ezenkívül még útfelújítási pályázataink vannak bent elbírálás alatt, vagy épp tartalék listán. Van esetleg valakinek kérdése? Amennyiben nincs, úgy rátérnék a 4. napirendi pontra.

### 4. napirend

**Jóri László** polgármester: Negyedik napirendi pontunk a Telekom bérleti szerződés. Megkérem Aljegyző Asszonyt, hogy ismertesse velünk a szerződéssel kapcsolatos tudnivalókat.

**dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita** aljegyző: Nagyon köszönöm. A Telekom megküldte a szerződés módosítást, vagyis tulajdonképpen új szerződést. Én tettem pár észrevételt a szerződéssel kapcsolatban, de eddig nem kaptam rá választ. Maga a szerződés 4 évre szólna, januártól. Félévenkénti számlázással, de halasztott fizetéssel. Igazából nem hiszem, hogy érdemben alkuképes pozícióban lennénk. Ezeken kívül árat emeltek még. Tulajdonképpen amennyiben elfogadjuk, akkor tovább bérlük a tornyot, amennyiben nem, úgy elvesztünk egy bérlőt.

**Jóri László** polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy kérem, hogy aki egyetért a Telekommal való szerződés, megküldött tartalommal való megkötésével, az kézfelemeléssel jelezze.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

### **Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2020. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Telekom által megküldött szerződést, egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szerződéskötéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: jegyző  
Határidő: azonnal

#### 5. napirend

**Jóri László** polgármester: Ötödik napirendi pontunk az egyebek. Első körben a Bursa Hungarica pályázat lenne, amiről döntenünk kellene. Tavaly is csatlakoztunk hozzá. Ezzel tudjuk támogatni a tanulni vágyó helyieket a tanulmányaikban. Van-e esetleg kérdés ezzel kapcsolatban. Amennyiben nincs, úgy kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze, aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és támogatja a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozást.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

#### **Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2020. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához, valamint a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz való csatlakozáshoz és annak lebonyolításához szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: Jegyző  
Határidő: azonnal

**Jóri László** polgármester: Másik fontos témánk a szociális tüzifa kiadásához szolgáló rendelet. A rendelet tervezetét mindenki látta. Megkérem Aljegyző Asszonyt, pár szóban ismertesse.

**dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita** aljegyző: Ahogyan tavaly is, az idén is ugyanolyan feltételek mellett szociális tüzelőanyagot kapni. A rendelet tartalmát tekintve nem változott. A település 76 m<sup>3</sup> fát kap, ez 4 m<sup>3</sup>-el több, mint a tavalyi, ez lefedi a települési igényeket. A fát mindenki egy a rendelet mellékleteként szereplő kérelem kitöltése után lehet megkapni, az átvételt pedig a rendelet 2. mellékleteként szereplő átvételi elismervénnyel lehet átvenni.

Jóri László polgármester: Kérdése van esetleg valakinek az előbbiekkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy kérem kézfelemeléssel jelezze, aki a szociális célú tüzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendeletet elfogadja.

#### **Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2020. (.....) számú önkormányzati rendelete a szociális célú tüzifa támogatás helyi szabályairól**

**Jóri László** polgármester: következő megtárgyalandó kérdés az óvodai logopédiai és differenciált fejlesztésekre szóló szerződések. A logopédiai fejlesztést Kertesi Gábor Pálné tartotta. Az idei évben is 4000 Ft.- / óra megbízási díj ellenében vállalja, úgy ahogy a tavalyi évben is.

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az óvodában a logopédiai fejlesztésre szóló szerződést az idei évbe is Kertesi Gábor Pálnéval kössük meg, 4000 Ft.- /óra megbízási díjjal az emelje fel a kezét.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 51/2020. (IX.24.) számú  
képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodai logopédiai fejlesztést a 2020/21-es tanévben Kertesi Gábor Pálné logopédussal biztosítja, megbízási szerződés keretében, 4000 Ft/óra megbízási díj ellenében. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester  
határidő: azonnal

**Jóri László** polgármester: A másik fontos a differenciált fejlesztés megoldása. A tavalyi nevelési évben Király Megyei Ágnes látta el a differenciált pedagógiai fejlesztéseket vállalkozóként. Az idei évben 4800 Ft.- /óradíjon, heti 5 órában látná el a feladatokat.

Van esetleg kérdés vagy észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy kérem kézfelemeléssel jelezze aki egyetért azzal, hogy a differenciált pedagógiai feladatokat Király Megyei Ágnessel lássuk el, vállalkozói szerződés keretében, heti 5 órában, 4800 Ft/óra díjjal.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2020. (IX.24.) számú  
képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvodai differenciált pedagógiai fejlesztést a 2020/21-es tanévben Király Megyei Ágnessel biztosítja, vállalkozási szerződés keretében, 4800 Ft/óra megbízási díj ellenében, heti 5 órában. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Jóri László** polgármester: A következő kérdés a temető éjszakára történő bezárása. Több panasz is érkezett azzal kapcsolatban, hogy rendszeresen lopnak a temetőből virágot, ezt azt.

A környező településeken éjszakára bezárják a temetőket. Javaslom, hogy mi is zárjuk be, így védve a temetőben elhelyezett virágokat, emléktárgyakat.

**Regdony Norbert** képviselő: A kapu az kihez tartozik? Csak azért kérdezem, mert katasztrófális állapotban van.

**Jóri László** polgármester: Az üzemeltetőhöz tartozik, az ő feladata karbantartani, de akkor beszéljek vele, de már jeleztük korábban is feléjük és ígéretet kaptunk rá, hogy megjavítják. A nyitvatartásra javaslom a következőket:

április 1- szeptember 30 -ig 6.00 – 20.00 – ig  
október 1- március 31-ig 8.00 – 17.00 – ig

Van esetleg valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, úgy kérem kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért a temetőéjszakára történő bezárásával és az általam javasolt nyitvatartási idővel.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2020. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzatának képviselő-testülete a temető látogatását nyitvatartási időhöz köti, 220. október 1. napjától. A nyitvatartási idő: április 1- szeptember 30 -ig 6.00 – 20.00 – ig, október 1- március 31-ig 8.00 – 17.00 – ig tart. A fenti időpontokon túl a temető zárva tart. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos intézkedések megtételére.

**Jóri László** polgármester: A következő fontos témánk egy települési támogatás. Van már két fő, akik rendszeres települési támogatást kapnak a gyermekükre tekintettel. A támogatás negyedéves formában kapják meg. Javaslom Slezák Margit részére is a települési támogatás megállapítását, tekintettel arra, hogy a gyermek bár nem mozgáskorlátozott, tehát fizikailag el tudná látni magát, azonban olyan fokú értelmi fogyatékos, hogy 24 órás felügyeletre szorul, így az egyedül nevelő édesanya nem tud elmenni munkát vállalni. Javaslom részére 35000.- Ft, azaz harmincötezer forint/negyedév összegben támogatást nyújtani, visszavonásig.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2020. (IX.24.) számú képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Község Önkormányzat Képviselő-testülete Habara Ibolya részére rendszeres települési támogatást állapít meg az alábbi feltételekkel: támogatás pénzbeli juttatás,

negyedévente 35 000.- Ft, azaz harmincötezer forint, melyre a gyermek gondozását és felügyeletét ellátó Slezák Margit jogosult. A támogatást a Képviselő-testület visszavonásig állapítja meg a támogatott részére.

**Jóri László** polgármester: A következő dolog, az Kufa Anikó fellebbezési kérelme. A hölgy rendszeresen kér rendkívüli települési támogatást, ezzel életvitelszerűen számol. Kérelmében nem adott elő olyan indokot, ami arra adna alapot, hogy jogosan kérhetné a támogatást. Ebben az évben egészen ideáig rendszeresen megkapta a támogatást. Tekintettel arra, hogy életvitelszerűen folyomodik a rendkívüli települési támogatásért, így javaslom a kérelem elutasítását. Kérem, aki egyetért Kufa Anikó kérelmének elutasításával, az kézfelemeléssel jelezze.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2020. (IX.24.) számú  
képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Kufa Anikó rendkívüli települési támogatás iránti kérelmét, azon okból, hogy kérelmét minden hónapban benyújtja, a rendkívüli települési támogatásra életvitelszerűen tart igényt.

Jóri László polgármester: Egy utolsó ügy, Budai Béla kérelmet nyújtott be, miszerint a tulajdonukban álló Pusztavacs 4 hrsz alatt álló ingatlant szeretnék átnevezni Budai major névre. Kérem, aki egyetért azzal, hogy a Pusztavacs 4. hrsz-ú ingatlan a továbbiakban a Budai major nevet viselje, az kézfelemeléssel jelezze.

*Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Pusztavacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2020. (IX.24.) számú  
képviselő-testületi határozata**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Pusztavacs 4. hrsz, természetben a Pusztavacs Újházmajor nevet viselő ingatlan hivatalos elnevezése jelen határozat napjától a Budai major nevet viselje.


**Jóri László** polgármester: Van-e valakinek közlendője, hozzászólás, ha nincs köszönöm a részt vételt, az ülést lezárom, mindenkinek jó pihenést.

Kmf.



  
Jóri László  
polgármester



  
dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita  
aljegyző